

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR****RETIFICAÇÕES**

No Anexo da [Portaria SERES nº 338, de 15 de janeiro de 2022](#), publicada no DOU nº 12, de 18 de janeiro de 2022, Seção 1, pág. 23, coluna "Nº de vagas totais anuais", linha 1, onde se lê: "120", leia-se: "300", conforme Nota Técnica nº 15/2022/COREAD/DIREG/SERES, de 01/02/2022. (Processo SEI nº 23000.001866/2022-57, e-MEC nº 201932619).

No Anexo da [Portaria SERES nº 68, de 6 de janeiro de 2022](#), publicada no DOU nº 6, de 10 de janeiro de 2022, Seção 1, pág. 64, coluna "Mantenedora", linha 2, inclua-se a denominação: "ASSOCIAÇÃO SALGADO DE OLIVEIRA DE EDUCAÇÃO E CULTURA", conforme Nota Técnica nº 8/2022/COREAD/DIREG/SERES, de 1º/02/2022. (Processo SEI nº 23000.001213/2022-78, e-MEC nº 202130608).

No Anexo da [Portaria SERES nº 2021, de 30 de dezembro de 2021](#), publicada no DOU nº 247, de 31 de dezembro de 2021, Seção 1, pág. 530, coluna "Curso", linha 1, onde se lê: "PEDAGOGIA (Bacharelado)", leia-se: "PEDAGOGIA (Licenciatura)", conforme Nota Técnica nº 9/2022/COREAD/DIREG/SERES, de 02/02/2022. (Processo SEI nº 23000.000412/2022-69, e-MEC nº 202024294).

(Publicação no DOU n.º 66 de 06.04.2022, Seção 1, página 560)

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.